

Contract având ca obiect servicii de acoperire cu gazon

I.D.: 34744775

Documente participare:

- 6-ADV1068199.zip

Data publicarii	22.03.19	Coduri CPV	77314100-5
Termenul limita pentru depunere:	29.03.19	Pretul estimativ:	8.100,00 RON - 8.100,00 RON

Descriere: DETALIEREA METODOLOGIEI DE LUCRU (PRODUSE SI SERVICII SOLICITATE) Cantitățile de produse și operațiile de amenajare a spațiului verde în suprafață de 130 mp, sunt detaliate în tabelul de mai jos: Nr. crt. Denumire articol UM Cantitate Observații 1 Decopertare cu evacuare mp 130 Pe suprafața de gazon este montată o instalație de irigare cu aspersoare mici racordate la sursa de apă existentă, fără pompe, fără bazin și fără subtraversări 2 Furnizare strat fertil circa 2 cm mc 3 3 Rulouri de gazon mp 130 Gazonul trebuie să fie matur, vârsta minim 18 luni, culoarea verde intens, sănătos (fără pete), cu rădăcini dense, aclimatizat 4 Transport rulouri gazon mp 130 Transportul se va efectua cu mijloace de transport adecvate pentru transportul materialelor perisabile. Se vor asigura condițiile de protejare și de ambalare a gazonului pe toată durata transportului, astfel încât acesta să nu sufere vătămări sau degradări în timpul efectuării transportului. 5 Repoziționare instalație de irigare existentă și montare rulouri de gazon mp 130 Se va repoziționa instalația de irigare existentă. Montarea rulourilor de gazon se va efectua sub supravegherea unui persoane specializate din partea firmei producătoare. După montaj, gazonul se va tăvălugi, după irigare abundentă. 6 Tratamente fitosanitare gazon mp 130 Fertilizatorul trebuie: să fie conceput special pentru fertilizarea și întreținerea gazonului; să fie un îngrășământ complex granulat, care pe lângă nutrienții de bază: azot, fosfor, potasiu (N/K/P) necesari solului, să fie îmbunătățit cu fier și magneziu; să fie autorizat conform prevederilor legislației naționale, privind producerea și comercializarea îngrășămintelor chimice, pentru a nu dăuna mediului înconjurător. Lucrările de întreținere ulterioară pentru ruloul de gazon se vor executa timp de 14 zile, când se va executa și primul cosit. Cerința privind întreținerea pe timp de două săptămâni este necesară pentru a avea garanția că montarea gazonului s-a executat corect, este bine înrădăcinat, nu apar goluri în gazon și este corespunzător atât din punct de vedere al viabilității cât și al aspectului estetic. Lucrările de întreținere ulterioară a gazonului constau în efectuarea a 14 operații de udat, funcție de condițiile meteo și efectuarea primului cosit cu mașina de tuns; operația include și eliminarea deșeurilor. La finalul prestării serviciilor se va întocmi un Proces Verbal de Recepție, semnat de reprezentanții ambelor părți. La recepția serviciilor de amenajare a gazonului se va urmări ca suprafața să fie perfect plană, gazonul să fie de un verde intens, compact, bine înțelenit, dens, și fără goluri. La recepție se va urmări ca deșeurile să fie eliminate în totalitate. Garanția serviciilor de montaj rulouri gazon va fi de minim 6 luni de la data recepției. Termenul de prestare al serviciilor: 30 zile de la data comunicării comenzii ferme de către ANCOM.